



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування деяких закладів дошкільної освіти Подільського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 86), рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою приведення типів та найменувань закладів дошкільної освіти у відповідність до вимог законодавства та забезпечення в місті Києві права дітей на дошкільну освіту, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування закладів дошкільної освіти Подільського району міста Києва:

1.1. Дошкільного навчального закладу компенсуючого типу (санаторний) № 163 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881159) на заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 163 Подільського району міста Києва.

1.2. Дошкільного навчального закладу компенсуючого типу (санаторного) № 763 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22882443) на заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 763 Подільського району міста Києва.

1.3. Дошкільного навчального закладу загального типу № 679 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22882437) на заклад

дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 679 Подільського району міста Києва.

1.4. Загальноосвітнього навчального закладу I ступеня «школа–дитячий садок «Родзинка» з поглибленим вивченням іноземної мови Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881298) на заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 765 «Родзинка» Подільського району міста Києва.

1.5. Загальноосвітнього навчального закладу I ступеня «школа–дитячий садок імені «Софії Русової» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22882414) на заклад дошкільної освіти (ясла-садок) загального типу № 584 імені «Софії Русової» Подільського району міста Києва.

2. Віднести заклади дошкільної освіти, зазначені в пункті 1 цього рішення, до сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи та затвердити зміни до статутів закладів дошкільної освіти, які зазначені в пункті 1 цього рішення.

4. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Виконувач обов'язків
директора Департаменту освіти і науки

Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО

Виконувач обов'язків начальника
управління персоналу
та правового забезпечення

Наталія МЕДВЕДЧУК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та
спорту
Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної
політики
Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина
ПОЛОЖИШНИК

Big рекомендація
05.07.2024 108/230-868

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про зміну типу та найменування деяких закладів дошкільної освіти
Подільського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Проєкт рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів дошкільної освіти Подільського району міста Києва» (далі – проєкт рішення) приймається у зв'язку з необхідністю приведення типів та найменувань закладів освіти Подільського району міста Києва, що забезпечують здобуття дошкільної освіти, у відповідність до вимог статті 12 Закону України «Про дошкільну освіту» та Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 86).

Статтями 4, 5 Закону України «Про дошкільну освіту» (далі - Закон) визначено, що дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти України і здобуття дошкільної освіти забезпечується системою дошкільної освіти, а саме закладами дошкільної освіти незалежно від підпорядкування, типів та форм власності.

З огляду на те, що законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» та іншими актами законодавства не передбачено типи закладів освіти – загальноосвітній навчальний заклад I ступеня «школа – дитячий садок» та дошкільний навчальний заклад, проєктом рішення запропоновано змінити типи та найменування деяким освітнім закладам Подільського району на заклади дошкільної освіти різних типів, що забезпечують здобуття дошкільної освіти.

Зміна типу та найменувань загальноосвітнього навчального закладу I ступеня «школа–дитячий садок «Родзинка» з поглибленим вивченням іноземної мови Подільського району м. Києва (далі - школа–дитячий садок «Родзинка»), загальноосвітнього навчального закладу I ступеня «школа–дитячий садок імені «Софії Русової» Подільського району м. Києва (далі - школа–дитячий садок імені «Софії Русової»), дошкільного навчального закладу компенсуючого типу (санаторний) № 163 Подільського району м. Києва (далі - ДНЗ № 163), дошкільного навчального закладу загального типу № 679 Подільського району м. Києва (далі - ДНЗ № 679), дошкільного навчального закладу компенсуючого типу (санаторного) № 763 Подільського району м. Києва (далі - ДНЗ № 763) забезпечить право мешканців Подільського району міста Києва здобувати дошкільну освіту у своєму мікрорайоні за місцем їх проживання, забезпечить приведення їх діяльності та установчих документів у відповідність до чинного законодавства.

У ДНЗ № 163 та ДНЗ № 763 вихованці здобували дошкільну освіту в 10 санаторних групах для дітей з латентною туберкульозною інфекцією та пройшли лікування від туберкульозу 191 вихованець.

Термін перебування дітей у санаторних групах закінчується 01.09.2024.

За інформацією управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації протягом останніх двох років кількість дітей, які потребують перебування у санаторному закладі дошкільної освіти значно зменшилася.

Оскільки, в електронній системі «СЄЗ ЗДО» у мікрорайоні розташування ДНЗ № 163 та ДНЗ № 763 перебувають на черзі діти, які потребують влаштування до закладів дошкільної освіти, є нагальна потреба змінити тип закладів із компенсуючого (санаторного для дітей з латентною туберкульозною інфекцією та після вилікування від туберкульозу) на заклади комбінованого типу.

У ДНЗ № 679 функціонує 10 груп загального типу, дошкільну освіту здобувають 187 дітей. Крім того, відкрито 1 групу компенсуючого типу (спеціальну), у якій здобувають дошкільну освіту і отримують корекційно - розвиткові послуги 10 вихованців з тяжкими порушеннями інтелекту, затримкою психічного розвитку і тому є нагальна потреба змінити тип закладу із загального типу на заклад комбінованого типу.

Відповідно до Положення про заклад дошкільної освіти, у закладі дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу можуть бути утворені групи загального розвитку, компенсуючого типу, інклюзивні, сімейні, прогулянкові в яких забезпечується дошкільна освіта відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти та з урахуванням стану здоров'я дітей, їх розумового, психологічного, фізичного розвитку.

У школі-дитячому садку «Родзинка» та у школі-дитячому садку імені «Софії Русової» функціонує 18 груп, де виховуються 378 дітей дошкільного віку. Станом на сьогодні в даних закладах функціонують четверті класи, які будуть виведені до кінця 2023/2024 навчального року. Набір учнів до перших класів у 2024/2025 навчальному році та в подальшому здійснюватися не буде.

Зміна типів та найменувань закладів дошкільної освіти здійснюється з урахуванням потреб населення в забезпеченні дітей дошкільною освітою, створенням необхідних умов функціонування і розвитку системи дошкільної освіти, оптимізації мережі та комплектування комунальних закладів дошкільної освіти відповідно до реальних потреб громадян, з метою раціонального використання існуючих потужностей комунальних закладів дошкільної освіти та бюджетних коштів на здійснення видатків на дошкільну освіту на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості, закріплення території обслуговування за комунальними закладами дошкільної освіти.

Приведення у відповідність до чинного законодавства типів та найменувань закладів дошкільної освіти, зазначених у проекті рішення, забезпечить право вибору батьками різних форм організації освітнього процесу та реалізацію Базового компонента дошкільної освіти.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення розроблено відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 86), рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Проєкт рішення стосується інтересів територіальної громади міста Києва та Подільської районної в місті Києві державної адміністрації в частині задоволення потреб громадян відповідної території у здобутті сучасної, якісної та доступної дошкільної освіти.

Метою прийняття цього рішення є забезпечення проведення освітньої реформи шляхом зміни типів та найменувань закладів освіти Подільського району міста Києва, що забезпечують здобуття дошкільної освіти, та приведення їх діяльності й установчих документів у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проєкт рішення складається із преамбули та п'яти пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення

Суб'єктом подання цього проекту рішення є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

**Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки**



Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО





КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-19

05.07.2024 № 08/230-868

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань освіти і науки,
молоді та спорту
Вадиму ВАСИЛЬЧУКУ

Рекомендації

до проекту рішення Київської міської ради від 28.03.2024 №08/231-423
«Про зміну типу та найменування деяких закладів дошкільної освіти
Подільського району міста Києва»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів дошкільної освіти Подільського району міста Києва» від 28.03.2024 № 08/231-423/ПР (далі – проект рішення) та зазначає про таке.

Проектом рішення передбачається, його оприлюднення в порядку, визначеному законодавством.

Враховуючи вимоги Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 рекомендуємо пункт 4 проекту рішення замінити пунктами 4 та 5 і викласти у таких редакціях:

«4. Офіційно оприлюднити це рішення в установленому порядку.

5. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.»

У зв'язку з цим, пункт 5 проекту рішення вважати пунктом 6 відповідно.

Начальник управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК